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当日の様子 

 受付ブース  

 競技の様子 
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 参加者の様子 

 測定ブースの様子 
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 スタッフの様子 
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アンケート回収結果 

想定参加者数 ：156 人 ※回収済通し番号数をもとに算出 

回収枚数 ：144 枚 

有効回答数 ：135 人 

 

 

問１：性別 （男性：47 人、女性：88 人、計 135 人） 

（％） 

 

 

問２：年齢 

（人数） 
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世代別男女比 

（人数） 

問３：住所区 

（人数） 
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問４：あなたは、かかりつけ歯科医をお持ちですか。 

（％） 

 

世代別回答 

（人数） 
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問５ あなたの日常の様子や食事中の様子についておたずねします。 

５－１：ゆっくりよくかんで食事をする                ①はい  ②いいえ 

５－２：半年前に比べて固いものが食べにくくなった          ①はい  ②いいえ 

５－３：お茶や汁物等でむせることがある               ①はい  ②いいえ 

５－４：口の渇きが気になる                     ①はい  ②いいえ 

５－５：左右両方の奥歯でしっかりかみしめられる           ①はい  ②いいえ 

５－６：これまで「口呼吸だ」と指摘されたことがある         ①はい  ②いいえ 

５－７：食べ物を噛む時に「口が開いている」と指摘されたことがある  ①はい  ②いいえ 

 

（％） 
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世代別回答 

 

５－１：ゆっくりよくかんで食事をする                 

（人数） 

 

 

５－２：半年前に比べて固いものが食べにくくなった   

（人数） 

 

５－３：お茶や汁物等でむせることがある          

（人数） 
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５－４：口の渇きが気になる              

（人数） 

 

５－５：左右両方の奥歯でしっかりかみしめられる     

（人数） 

 

５－６：これまで「口呼吸だ」と指摘されたことがある  

（人数） 
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５－７：食べ物を噛む時に「口が開いている」と指摘されたことがある   

（人数） 
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問６：この１年間に歯科健診を受けたことがありますか。(%) 

（人数） 

 

世代別回答 

（人数） 
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問７：あなたはデンタルフロスや歯間ブラシを使用していますか。 

（％） 

 

世代別回答 

（人数） 
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問８：歯周病と全身疾患との関連について、知っているものすべてに○を入れて

ください。(人数) 

 

 

世代別回答 
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問９ 「くちビルディング選手権」を体験した感想をお聞かせください。(%) 

９－１：競技は楽しめましたか     

 ①とてもそう思う ②そう思う ③あまりそう思わない 

９－２：自分の身体や口の力に関して、新しい気づきや学びがありましたか。 

    ①とてもそう思う ②そう思う ③あまりそう思わない 

９－３：口の機能を使った競技や口の力の測定をしたいと思いますか。 

    ①とてもそう思う ②そう思う ③あまりそう思わない 

 

 

 

 

世代別回答：競技は楽しめましたか   
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世代別回答：自分の身体や口の力に関して、新しい気づきや学びがありましたか。 

 

 

 

世代別回答：口の機能を使った競技や口の力の測定をしたいと思いますか。 
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口唇圧測定結果 

全体平均：10.07   

男性平均：10.30  女性平均：9.94 

 

世代別平均値 

 

 

男女世代別平均 
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60 代以降 口腔機能回答別・平均値 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


